

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 18/2250

5. SVIBNJA 2013.

## VAZAMENO VRIJEME UZAŠAŠAĆE GOSPODINOVO

### PRVO ČITANJE

*Djela 1, 1-11*

Početak Djela apostolskih

Prvu sam knjigu, Teofile, sastavio o svemu što je Isus činio i učio do dana kad je uznesen pošto je dao upute apostolima koje je izabrao po Duhu Svetome. Njima je poslije svoje muke mnogim dokazima pokazao da je živ, četrdeset im se dana ukazivao i govorio o kraljevstvu Božjem. I dok je jednom s njima blagovao, zapovjedi im da ne napustaju Jeruzalema, nego neka čekaju obećanje Očevu »koje čuste od mene: Ivan je krstio vodom, a vi ćete naskoro nakon ovih dana biti kršteni Duhom Svetim«,

Nato ga sabrani upitaše: »Gospodine, hoćeš li u ovo vrijeme Izraelu opet uspostaviti kraljevstvo?« On im odgovori: »Nije vaše znati vremena i zgone koje je Otac podredio svojoj vlasti. Nego primit ćete snagu Duha Svetoga koji će sići na vas i bit ćete mi svjedoci u Jeruzalemu, po svoj Judeji i Samariji i sve do kraja zemlje.«

Kada to reče, bi uzdignut njima naočigled i oblak ga ote njihovim očima. I dok su netremice gledali kako on odlazi na nebo, gle, dva čovjeka stadoše kraj njih u bijeloj odjeći irekoše im: »Galilejci, što stojite i gledate u nebo? Ovaj Isus koji je od vas uznesen na nebo isto će tako doći kao što ste vidjeli da odlazi na nebo.« Riječ Gospodnja.

### OTPJEVNI PSALAM

*Pslm 47, 2-3. 6-7. 8-9*

*Pripjev:* Uzlazi Bog uz klicanje, Gospodin uza zvuke trublje!

Narodi svi, plješćite rukama,  
kličite Bogu glasom radosnim.  
Jer Gospodin je to - svevišnji, strašan,  
kralj velik nad zemljom svom.

Uzlazi Bog uz klicanje,  
Gospodin uza zvuke trublje.

Pjevajte Bogu, pjevajte,  
pjevajte kralju našem, pjevajte!

Jer on je kralj nad zemljom svom,  
pjevajte Bogu, pjevači vrsni!  
Bog kraljuje nad narodima,  
stoluje Bog na svetom prijestolju.

## DRUGO ČITANJE

*Efežanima 1, 17-23*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima  
Braćo: Bog Gospodina našega Isusa Krista, Otac slave, dao vam Duha mudrosti i objave kojom ćete ga spoznati; prosvijetlio vam oči srca da upoznate koje li nade u pozivu njegovu, koje li bogate slave u baštini njegovoj među svetima i koje li prekomjerne veličine u moći njegovoj prema nama koji vjerujemo: ona je primjerena djelotvornosti sile i snage njegove koju na djelu pokaza u Kristu, kad ga uskrisi od mrtvih i posjede sebi zdesna na nebesima iznad svakog vrhovništva i vlasti i moći i gospodstva i svakog imena imenovana ne samo na ovom svijetu nego i u budućemu. *Sve mu podloži pod noge*, a njega postavi - nad svime - glavom Crkvi, koja je tijelo njegovo, punina Onoga koji sve u svima Ispunja. Riječ Gospodnja.

## ALELUJA

*Matej 28, 19a. 20b*

Aleluja! Pođite i učinite mojim učenicima sve narode, govori Gospodin; ja sam s vama u sve dane - do svršetka svijeta. Aleluja!

## EVANĐELJE

*Luka 24, 46-53*

Svršetak svetog Evandjelja po Luki  
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:  
»Ovako je pisano: 'Krist će trpjeti i treći dan ustati od mrtvih, i u njegovo će se ime propovijedati obraćenje i otpuštenje grijeha po svim narodima počevši od Jeruzalema.' Vi ste tomu svjedoci. I evo, ja šaljem na vas obećanje Oca svojega. Ostanite zato u gradu dok se ne obučete u silu odozgor.«  
Zatim ih izvede do Betanije, podiže ruke pa ih blagoslovi. I dok ih blagoslivljaše, rasta se od njih i uznesen bi na nebo. Oni mu se ničice poklone pa se s velikom radosti vrate u Jeruzalem te sve vrijeme u Hramu blagoslivljahu Boga. Riječ Gospodnja.

## ODREĐENE MISE

*Danas 9:00 sati* + Franko Baša  
*Danas 10:00 sati* + Stjepan Bašić  
*Danas 11:15 sati:* + Liza Zadavec  
*Utorak 7:00 sati navečer:* + Žarko Barbarić  
Subota: + Katica Tomašević  
*Subota 6:00 p.m.* + Frane Buneta  
*Nedjelja 12. svibnja 9:00 sati:* + Joseph Kwok Hung Wong  
*Nedjelja 12. svibnja 10:00 sati:* + Milan Vrban  
*Nedjelja 12. svibnja 11:15 sati:* + Ivo, Cvita i Marko Jukčić

## JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Mare Lulić za + rod. Anu i Ivana Jurković  
Luiza Ispanović za + Stipu Bašića  
Ob. Dragan i Branka Jakić za + majku Anu Pejić  
Ruža Buneta i kćerke za + Franu Buneta  
Ruža Buneta za + rod. Tomu i Anđu Bulić  
Ruža Buneta na svoju nakanu  
Frida Smodiš za + Zoltana Smodiš (2 mise)  
Ob. Grgo Topić za + Martina Pejkovića  
Ob. Grgo Topić za + majku Jaku Topić  
Ob. Grgo Topić za + majku Francu Basar  
Ob. Deutsch na svoju nakanu  
Ob. Deutsch za + Judy Clapp  
Časne sestre za + Žarka Barbarića  
Časne sestre za + s. Stjepanu Sorić  
Časne sestre za + s. Florindu Solis  
Časne sestre za + s. Jadranku Mašina  
Časne sestre na čast bl. Marije Petković za svoje doročinitelje  
Časne sestre na čast bl. Marije Petković za duhovna zvanja  
Katarina Lovrić za + baku Mandu Lovrić  
Marija Grgić za + sestre Janju i zeta Antu Komljenović  
Zlatko Švorinić za + prijatelja Marina Jurčev  
Dragica i Tonko Švorinić za + majku Mandu Lovrić  
Tonko i Dragica Švorinić za + majku Ivku Švorinić  
Ob. Luka Pešo za + oca Marka Pešo  
Ob. Luka Pešo za + majku Nevenku Matiju Pešo  
Ob. Tomo Milković za + Stjepana Bašića  
ob. Vlado Lovrić za + majku Mandu Lovrić  
Antonietta Đurković za + muža Vlaha Đurkovića  
Jasna Kesić na čast Gospe  
Jasna Kesić na svoju nakanu  
N. N. Na čast Majke Božje (5 misa)  
N.N. za duše u čistilištu (5 misa)  
Milena i Dragan Bebić za + tetu Mariju Kovač  
Anka Relja za + muža Josipa (2 mise)

## KRŠTENJE

*Po krštenju koje je primila u našoj crkvi u subotu 4. svibnja pridružila nam se u vjeri:*

**MARINA CINDY BANIČEVIĆ**

*Roditelji:* Peter Baničević i Cindy Cindrić

*Datum rođenja:* 14. prosinca 2012.

*Mjesto rođenja:* Vancouver, B.C.

*Kumovi:* Marina i Žarko Perko

*Čestitamo!*

## MAJČIN DAN

Već duže vremena imamo lijepo vrijeme i moglo se ići u prirodu. Vjerojatno su mnogi i išli. Ali nešto je drugo kada idemo zajedno. Upravo Majčin dan nam je prigoda da se zajedno 'provjetrimo', pogostimo i poigramo (ako smo stariji onda makar da gledamo one koji igraju).

Župno vijeće i još mnogi drugi već su uložili dosta truda da nas sve dočeka spremno. A dok oni spremaju mi ćemo se pomoliti za njih i za naše majke. Posebno će biti svečano na misi u 11:15 sati, jer će na kraju djeca izvesti kratki program u počast svojim majkama.

Nakon te mise idemo na piknik. Nadamo se da će sve proteći u najboljem redu. Svjesni smo, međutim, da se uvijek potkardu i pojedine nepravilnosti. Neki neće dobiti onako i onoliko kako žele. Neki će ljudi jednostavno prijeći preko toga svjesni da je sve nemoguće zadovoljiti. Došli su pomoći crkvi i zato će prešutjeti. Drugi će se opet buniti i prigovarati. To je njihovo pravo. Mi ćemo učini sve da toga bude što manje. Jedno upozorenje svima: mnogi dođu kasno u tri sata i kasnije i žele da ih se posluži s najboljim mesom.... A to je gotovo nemoguće, jer do toga vremena redovito sve već prođe. Znači da je nemoguće predvidjeti točno koliko će nas biti. Sve je to procjena 'od oka'. Ove godine ćemo imati i kobasice, kako bismo mogli ponuditi nešto i onima koji kasne....

Sve u svemu nadamo se najboljemu.

Unaprijed hvala svima koji će doći i tako podržati našu zajednicu. Ove godine smo odredili zaradu s piknika, ako je bude, dati za obnovu.

Naši najmlađi, oni iz predškole, uz pomoć svojih učiteljica ponudit će vam Capcake i limunadu. Oni žele ugraditi dio svojih napora u obnovu naše crkvene zgrade, nadajući se

da će i njima poslužiti, ne samo za krštenje, procešt potvrdu, vjenčanje, nego za kršćanski život koji će živjeti pod njezinim okriljem.

## HRVATSKA ŠKOLA

Završili smo s nastavom u Hrvastkoj školi. U prošli petak bio je zadnji dan. Ali još ćemo se jednom sastati. U slijedeći petak 17. svibnja u 7:00 sati navečer, imat ćemo misu zahvalnicu, a nakon mise podijelit ćemo svjedodžbe. Taj nadnevak je važan za sve učenike i učitelje, pa molim ih da dođu, ne bih želio da se svjedodžbe povlače po cijelu godinu jer ih ne uzimaju oni kojima pripadaju.

Uz đake koji su uz redovitu školu rado dolazili i u Hrvatsku školu, velika hvala ide roditeljima, a često djedovima i bakama koji su bili uporni.

Ne smijemo zaboraviti ni učitelje koji su nastojali svoje znanje pretočiti u male glave svojih učenika. Eo imena naših učitelja: Kinredgarten: Katarina Tomas i Kristina Šunjić

1. razred: sestra Alojzija Banović

2. razred: sestra Albina Mašina

3. razred: setra Lea Brusač

4. razred: Zrinka Azinović

5. razred: Josipa Bebić

6. razred: Mirjana Vukasović i Tammy Šamija

7. razred: Antun Havliček

Još jednom iskrena im hvala. Svi idemo na zasluženi odmor, jer ljeto će brzo proletjeti.

## REGISTRACIJA

Vjerojatno vam je već dosadno ovo stakno ponavljanje o registraciji. Ponavljat ćemo ga dokle vam god ne dosadi pa da se upišete. Čudi nas da su ljudi toliko aljkavi. Mi bismo željeli srediti adresar i druge podatke naše župe. Posebno u odnosu na nadbiskupiju, kojoj često moramo davati podatke. A kako ih ne znamo točno, govorimo od oka, a to nas koji put i košta....

Pozivam stoga, još jedno sve koji se makar i djelomično osjećaju članovima naše župe, da se upišu. Znači zašto u našoj župi krštenja najavljuje bake i djedovi. Mladi se boje da ih upitamo za junačko zdravlje: A gdje ste? Djedovima i bakama ne možemo odbiti..!?

## PROJECT ADVANCE

Project Advance je naša godišnja obveza prema nadbiskupiji. Ovogodišnji udio naše župe je \$ 24,500.00. Prevalili smo polovicu, pa kao da smo se umorili. Morat ćemo vas gnjaviti dokle god ne ispunimo svoju obvezu. Evo imena dosadašnjih darovatelja:

Alexander, Emil	Goluža, Martin i Ivanka	Perko, Žarko i Marija
Anzulović, Ivan i Ana	Grgić, Ivan i Vesna	Petričević, Stipe i Stephanie
Augustinović, Vera	Grgić, Josip i Marija	Plečko, Mladen i Miroslava
Babić, Ana	Grgić, Lucija	Podnar, Ivan i Dragica
Babić, Mato	Gundić, Ivan i Biserka	Prlić, Ante i Zora
Bajić, Ante i Kata	Havliček, Antun i Maria	Prpić, Marko i Katica
Bajić, Marija	Hećimović, Marko i Danica	Prpić, Nikola i Marija
Baraka Izabel i Vivian	Hleb, Drago	Puharić, Marija
Baras, Marko i Marija	Horvat, Štefica i Marianna	Puharić, Josip i Nevenka
Bartolić, Vinko i Slavica	Ivanda, Slavko	Pušić, Miko i Gertrude
Bašić, Josip i Mici	Jakić, Drago i Brankica	Pušić, Ivan i Kate
Bašura, Ivan i Anka	Jelenić, Marko i Anka	Račić Mile i Ivka
Bebić, Dragan i Milena	Jezerinac, Ivan i Ružica	Radić, Josip i Agica
Bilić, Marija	Jovanović, Željka	Rajković, Antun i Anka
Bjeloš, Ivo i Stane	Jozić, Zdravko i Branka	Rožmarić, Mijo i Ana
Blažević, Arsen i Marija	Jozipović, Marko i Ivanka	Rožmarić, Zdenka
Boček, Stjepan i Veronika	Jureškin, Sonyboy i Milka	Roža, Anon i Hannelore
Bošković, Vinko	Kafadar, Vlatka i Ivka	Ruk, Antun i Magdalena
Bošković, Niko i Katica	Kanjere, Danica	Selak, Jagoda
Bratanić, Ante i Filka	Kažulin, Radmila	Semren, Mile i Pavka
Bubica, Mario i Antica	Kordić, Ante i Inge	Slipac obitelj
Bubrić, Pave i Anka	Kresina, Aldo i Ivanka	Smodiš, Frida
Bujaš, Blaž i Maria	Kresina, Josip	Šakić, Mirko i Marija
Bulić, Vlado	Levarda, Anto i Danica	Šamija, Nikola i Tammy
Buneta, Ruža	Levarda, Dragan	Šarar, Mate i Nada
Burić, Ante i Božića	Litre, Petar i Mandy	Šarić, Ante i Matija
Burić, Šime i Jasenka	Lončar, Zdenko	Šiško, Fanjo i Ana
Cecić, Bepo i Lily	Lovrić, Vlado i Katica	Škare, Davor
Cekurić, Ivan i Bašić, Marija	Luketić, Joso i Marica	Škifić, Desanka
Cesareo, Katica	Luketić, Tomo i Tereza	Špralja, Boris i Mirjana
Cigić, Franjo i Dragica	Lukić, Josip	Štajduhar, Ivanka
Crnjak, Božo i Jela	Lulić, Jure i Tonka	Štark, Helen
Curman, Stjepan i Luce	Lulić, Mike i Marija	
Cvitanović, Petar i Ružica	Mačešić, Veljko i Vinka	
Čačić, Karlo i Nevenka	Mađunić, Petar i Danica	
Čačulović, Miroslav i Mirjana	Maletestinić, Dinka	
Čikeš, Ivan i Klara	Mandić, Lovro	
Čikeš, Pavo i Anka	Maras, Jozo i Janja	
Čirjak, Dinko i Stana	Maretić, Vice i Kata	
Čišija, Krešo i Mara	Maretić, Zvonko	
Čulina, Gojko	Marić, Mato i Mirjana	
Čupić, Niko i Ana	Markić, Milan i Anica	
Čorak, Željka	Matić, Milan i Ivanka	
Ćosić, Pejo i Julia	Mihalić, Franjo i Nevenka	
Dasović, Marko i Dragica	Milanović, Jandre	
Dehlić, Ljubek i Mirjana	Milanović, Marko i Ana	
Deutsch, John i Eva	Morović, Ante i Maria	
Došen Mike i Maria	Mustapić, Slavka	
Dragić, Niko	N.N.	
Dukić, Josip i Ines	Novak, Rudi i Marija	
Đonlić, Stanko	Palijan, Marijana	
Dželalija, Josip i Marica	Pavić, Bože i Jaka	
Erhardt, Gunnar i Ana	Pavlić, Mike i Barbara	
Fajfar, Mirko i Nada	Pejković, Marija	
Ferenc, Boško i Katica	Perešin, Juraj i Nadja	
Glavačić, Steve i Dragica	Perko, Steve i Anna	

Šunjić, Slavko i Sonja  
Šunjić, Šime i Ana  
Šušnjar, Josip  
Šužberić, Anka  
Švorinić, Ivo i Mimi  
Tomas, Miro i Jasna  
Tomljenović, Ante i Kata  
Topić, Grgo i Ljubica  
Udovičić, Petar i Janja  
Udovičić, Ivan i Marija  
Udrović, Ivo i Ana  
Vidović, Joso i Nevenka  
Vidović, Nevenko i Jelka  
Vizcarra, Angelito i Eleanor  
Vrban, Dragica  
Vulama, Branko i Milena  
Zaradić, Petar  
Zelenika, Barbara  
Zubić, Ivan i Branka  
Živanović, Antun i Zvonka  
Žuvić, Paulo i Đurđa

Do sada nam je 166 darovatelja dalo svotu od 17,585.00. To je 71.78% od našeg cilja. Prosjek dara je \$ 105.93.

## BIBLIJA

Znate li da svake srijede u 7:00 sati navečer imamo proučavanje Biblije u crkvenoj dvorani. Želite li nešto više znati o svetoj knjizi Božje objave . navratite!

## ZAMOLJENI OBJAVLJUJEMO

### KONZULARNI DANI

Sljedeći konzularni dani u Vancouveru održat će se **6. i 7. lipnja 2013.** (četvrtak i petak) u prostorijama hrvatske katoličke župe Prečistog srca Marijinog, 3105 East 1st Avenue, Vancouver BC, V5M 1B6 i to u **četvrtak od 13 do 19 sati, a u petak od 10 do 18 sati.**

Za sastanak s konzulom potrebno je zakazati termin i dobiti potrebne obrasce i upute, putem emaila (con.ottawa@mvep.hr) ili telefonom (613 5627824).

@@@@@@@@@@@@@@

H.K.D.Napredak i D.P.Matice Hrvatske Organiziraju zajednički piknik u nedjelju 19. svibnja na pastoralnom zemljištu Bl.Kardinal Stepinac u Richmondu. Cijelokupni prihod od piknika ide za pomoć kupnje kajaka za posebne potrebe Hrvatskom paraolimpijcu i više puta ranjavanom branitelju Domovinskog rata ZDRAVKU ZVACKU iz BOSANSKOG BRODA.

Nadamo se da ćete svojim dolaskom podržati ovu humanitarnu akciju kao i mnogo puta do sada. Uz pečenje, domaće kolače i zvuke Hrvatske glazbe biti će i bogata lutrija a glavni zgoditak je pečeni janjac. Unaprijed svima od srca HVALA!

@@@@@@@@@@@@@@

16. Europski Festival se održava u Vancouver na Swanfard Stadium 25. i 26. svibnja. Ove godine po prvi put će biti dva dana. Bit će izložba, kulturi nastupi i razna jela iz Europskih zemalja. Tamburaški Orkestar Kardinal Stepinac (TOKS) će opet i ove godine zastupati Hrvatsku. Dođite i podržite nas i uživajte u kulturi Europe. Ulaznice su \$8 kod članova TOKS-a ili \$10 na vratima.

@@@@@@@@@@@@@@

## NAŠI POKOJNICI

† **Boško Vunić (62)** izgubio je život nesretnim slučajem na poslu. Za sobom ostavlja ucviljenu suprugu Milu, djecu Antu (Lisa), Katu (Mike) i Željka. U domovini ga oplakuje majka Milka braća i sestre i druga mnogobrojna rodbina i prijatelji. Svima njim naša iskrena kršćanska sućut, a naše molitve za pokoj njegove plemenite duše.

Molitve za + Boška su večeras u 7:00 sati u našoj crkvi, a sprovodna misa sutra u 1:30 poslije podne također u našoj crkvi.

† **Marija Kovač (74)** preminula je ovih dana u domovini. Ona je teta naše župljanke Milene Bebić. Mileni i njezinoj obitelji iskrena kršćanska sućut.

† **Janja Komljenović** sestra naše župljanke Marije Grgić preminula je nedavno u domovini. Mariji i njezinojobitelji iskrena kršćanska sućut.

*Pokoj vječni daruj im, Gospodine!  
I svjetlost vječna neka im svijetli!*

# FOND ZA OBNOVU

Na sastancima župnog vijeća mnogo smo razmišljali i razgovarali o potrebi obnove crkve, dvorane i župnog stana. Konačno pod kraj prošle godine odredili smo krenuti u akciju. Predsjednik župnog vijeća gospodin Dragan Bebić izložio je cijelu ideju župnoj zajednici na misama u nedjelju 16. prosinca 2012. godine. Od tada prikupljano novac i pravimo planove. Na izlazu iz crkve možete vidjeti što kanimo napraviti, a planovi se sada izrađuju za odobrenje i gradnju. Što se tiče akcije prikupljanja pomoći, pogledajte niže. Ovdje su imena darovatelja.

Alexander, Emil	Cecić, Bepo/Lily	Dulabić, Stjepan/Marija	Kažulin, Radmila
Alivojvodić F.N.	Cekurić, Ivan/Bašić, Marija	Đurković, Antonieta	Klapa ĆINO
Anzulović, Ivan/Ana	Cigić, Franjo/Dragica	Fajfar, Mirko/Nada	Kordić, Ante/Inge
Arbulić, Milo/Vesna	Cigić, Frank/Michael	Fatović, Miljenko/Elda	Kosnica, Marijan/Maria
Asić, Ivo/Ana	Cigić, Tony	Ferenc, Boško/Katica	Kovačević, Ivanka
Augustinović, Vera	Crnica, Davor/Mirjana	Gašparac, Marija	Kovačić, George/Suzana
Babić, Ana	Crnjak, Božo/Jela	Glavačić, Stjepan/Dragica	Kralj, Vjekoslav/Zorica
Babić, Iva	Crnković, Milka	Glavaš, Skender	Kralj, Joe/Eva
Bagarić, Stjepan/Stanka	Croatian Fish&Game	Goluža, Luka/Ruža	Kralj, Tomica
Bajić, Ante/Kata	Cukor, Zdenka	Goluža, Martin/Ivanka	Kraljević, Branko
Balen, Vlado/Matija	Curman, Ivan/Ruzika	Goluža, Stanko/Milenka	Kraljević, Nikola/Anđa
Balić, Andrija/Andelka	Curman, Monika	Gović, Frane/Gordana	Kraljević, Velimir/Zdravka
Balić, Mate	Curman, Stjepan/Luce	Grbić, Božo/Mladenka	Krapić, Srećko/Angela
Balonović, Maca/Mira	Cvitanović, Petar/Ružica	Grgić, Ivan/Vesna	Kresina, Josip
Baljak, Petar/Edita	Cvitanović, Vinko/Edita	Grgić, Lucija	Kresina, Aldo/Ivanka
Bandić, Ante/Ana	Čačić, Karlo/Nevenka	Grgić, Blaž/Diana	Krmpotić, Ivan/Betty
Bandić, Ivan/Slavica	Čačulović, Miroslav/Mirjana	Gundić, Ivan/Biserka	Kufner, Ruža
Baraka, Izabel/Vivian	Čavrlj, Anthony	Gundić, Petar/Anka	Kustreba, Ana
Baras, Marko/Marija	Čavrlj, Filip/Smiljana	Havliček, Antun/Maria	Lacy, Scott/Katherine
Bartolić, Vinko/Slavica	Čerinj, Tony/Milka	HDZ Vancouver	Levarda, Anto/Danica
Bašić, Ivana Anka	Čikeš, Ivan/Mara	Hećimović, Marko/Danica	Levarda, Dragan
Bašić, Josip/Mici	Čikeš, Pave/Anka	Hećimović, Marko/Kata	Litre, Petra/Mandy
Bašura, Anamaria	Čikeš, Robert/Andrea	Herceg, Mladen/Bojana	Lovrić, Katica
Bašura, Ivan/Anka	Čirjak, Dinko/Stana	Herenda, Ivo	Lovrić, Vlado/Katica
Bebić, Dragan/Milena	Čirjak, Ivan/Kata	Hleb, Antun	Luketić, Helen
Bezić, Miro/Mirjana	Čirjak, Stjepan/Marija	Hleb, Drago	luketić, Ivan/Dana
Bezjak, Slavica/Kathy	Čirko, Milica	Horvat, Štefica/Marianna	Luketić, Joso/Marica
Bilić, Marija	Čišija, Krešo/Mara	Hrvatski Kongres	Luketić, Tomo/Tereza
Bjeloš, Ivo/Stella	Čulina, Gojko	HSS	Lukić, Josip
Blažević, Arsen/Marija	Čupić, Niko/Ana	Iglić, Božidar/Gordana	Lulic, Mile/Tonka
Bleko, Marinko/Marija	Čutura, Ljubo/Zlata	Ivančić, Valentin/Senka	Lulić, Vlado/Marija
Boček, Stjepan/Veronika	Čutura, Petar/Ljubica	Ivanda Slavko	Mačesić, Veljko/Vinka
Boljubčić, Julio/Maya	Čirko, Petar/Ivan	Ivšak, Franjo/Danica	Madunić, Dominik/Lucija
Borojević, Ana	Čorak, Željka	Jakić, Drago/Brankica	Madunić, Petar/Danica
Borojević, Joseph/Heather	Čosić, Pejo/Julia	Jakus, Miro/Jadranka	Malenica, Tomislav/Marija
Bošković, Niko/Katica	Čurković, Ljuba	Jambrešić obitelj	Maletestitnić, Dinka
Bošković, Vinko	Čurković, Nedičko/Danica	Jelenić, Marko/Anka	Mandić, Anita
Bošnjak Andelka	Dasović, Marko/Dragica	Jelenić, Zlatko	Maras, Jozo/Janja
Bralić, Dane/Nada	Dehlić, Ljubek/Mirjana	Jelić, Marko/Radojka	Maretić, Vice/Kata
Bratanić, Ante/Filka	Deutsch, John/Eva	Jezerinac, Ivan/Ružica	Maretić, Zvonko
Brkić, Franjo/Marija	Didak, Dragan/Ljubica	Jozipovic, Marko/Ivanka	Marić, Ilija/Evica
Brnardić, Marija	Di Simo; Rick/Katarina	Jukić, Mate/Mladenka	Marić, Ivan/Anđa
Brzica, Pero/Dragica	Dolanjski, Petar/Sena	Jurčević, Maja	Marić, Mato/Mirjana
Brzović, Milena	Došen, Božo/Vera	Jureškin, Sonyboy/Milka	Marić, Stjepan/Ivanka
Bubica, Marijan/Antica	Došen Kathy	Jurilj, Josip	Marinčić, Goran/Snježana
Bučanac, Josip	Doše, Mike/Maria	Jurlina, Mile/Mira	Markanović, Ruža
Bugarin, Stanko/Pera	Dragić, Niko/Dolores	Kafadar, Ivka	Markanović, Mira
Bujas, Blaž/Maria	Društvo Pr. M.Hrvatske	Kafadar, Mirko/Janja	Markić, Milan/Anica
Bulić, Vlado/Ruža	Dubravčić, John/Danica	Kalebić, Božo/Marija	Markota, Zvonko/Janja
Buljan, Ante/Ljuba	Dudaš, Barbara	Kanjer, Danica	Marković, Jelica
Buneta, Ruža	Dugandžić, Mijat/Stana	Kanjer, Slav/Vesna	Matas, Mile/Snježana
Burić, Ante/Božica	Dukić, Josip/Ines	Kanjer, Tony/Mary	Matešan, Ante/Iva
Burić, Šime/Jasenka	Dulibić, Ivan	Kaselj, Steve/Lanka	Matković, Ante/Mara
Burić, Vinko/Dragica	Duralija, Vlado/Milka	Katinić, Ilija/Dragica	Matkovic, Mile/Marica
Burma Mary	Dželalija, Josip	Katinić, Ivo/Ana	Matković, Josip/Jela
Bušljeta, Ivan/Višnja	Đonlić, Stanko	Katalinić, Marko/Ivica/Mira	Mečava, Ivanka

Medić, Neda  
Mihalić, Joseph  
Milanović, Marko/Ana  
Milić, Luka/Maca  
Milić, Mike/Anka  
Miljanović, Jele  
Milanović, Marko/Marija  
Milković, Milan/Vesna  
Milković, Tomo/Ana  
Mladinić, Jure/Ana  
Mlinarić, Davor/Jozefa  
Morović, Slavko  
Mustapić, Damir  
Mustpic, Slava  
N.N., N.N., N.N., N.N. N.N.  
Napier Holdings Inc.  
Naš Hajduk  
Novosel, Steve/Helen  
Ojurović, Ivan/Jurka  
Palijan Mirjana  
Pandić, Marijan  
Papac, Mike/Ruža  
Pavičić/Anthe/Mara  
Pavić, Bože/Jaka  
Pavić, Stipe/Anica  
Pavlić, Mike/Barbara  
Pavlić, Marijan/Anna  
Pavlić, Ronald/Nancy  
Pavlović, Michael/Marion  
Pejković, Marija  
Perko, ŽArko/Marija  
Perović, Jelena  
Petričević, Stipe/Stephanie  
Petrović, Ljerka  
Pešo, Luka/Zdenka  
Piljek, Stjepan/Ljiljana  
Plastić, Nikola/Zlata  
Plečko, Emil/Nada  
Plečko, Mladen/Miroslava  
Pocnić, Petar/Marijana  
Podnar, Ante/Mandica  
Podnar, Ivan/Dragica  
PREDŠKOLSKA DJECA  
Prlić, Ante/Zora  
Prpić, Jure/Tera  
Prpić, Mihovil/Sofija  
Prpić, Nikola/Marija  
Prtoljan, Luka/Stane  
Puharić, Josip/Nevenka  
Puharić, Marija  
Pukli, Josip/Melita  
Pušić, Ivan/Kate  
Pušić, Miko/Gertrude  
Račić, Mile/Ivka  
Radić, Josip/Agica  
Radio Vrh  
Rajković, Antun/Anka  
Ramušćak, Ana  
Ranogajec, Barbara  
Razlog, Davor/Helena  
Rebselj, Boris/Nada  
Rogić, Nedjeljko/Ika  
Roža, Anton/Halennore  
Rožić, Slavko/Vera  
Rožmarić, Mijo/Ana  
Ruk, Antun/Magdalena  
Rukavina, Ivan/Kata  
Rukavina, Mile/Maria

Sablić, Tomislav/Merica  
Sekulić, Carole  
Selak, Jagoda  
Semren, Mile/Pavka  
Slipac, Ivica  
Smodiš, Frida  
Šakić, Duško  
Šakić, Mirko/Marija  
Šamija, Ivan/Lucija  
Šamija, Nikola/Tammy  
Šangulin, Niko/Slavica  
Šanitić, Ivo  
Šarar, Mate/Nada  
Šarić, Ante/Matija  
Šerka, Marija  
Šerka, Paulo/Maria  
Šerka, Tomislav  
Šiško, Franjo/Ana  
Škara, Mario/Nada  
Škare, Davor  
Škifić, Desanka  
Špralja, Boris/Mirjana  
Štark, Helen  
Šteko, JAnko/Blaženka  
Šulentić, Ana  
Šulentić, Branko/Zlata  
Šulentić, Josip  
Šulentić, Josip  
Šunjić, Šime/Ana  
Šužberić, Anka  
Švorinić, Ivo/Mimi  
Švorinić, Tonko/Dragica  
Švorinić, Zlatko/Anđelka  
Tabak, Ivan/Dragica  
Tabako, Josip/Milka  
Tomas, Miro/Jasna  
Tomas, Stjepan/Katarina  
Tomašević, Josip/Marija  
Tomašević, Mike/Marija  
Tomašić, Ivan/Štefica  
Tomić, Grgur/Željka  
Tomljenović, Ante/Kata  
Topić, Edita  
Topić, Grgo/Ljubica  
Troha, Zvonko/Marinka  
Udovičić, Ivan/Marija  
Udovičić, Petar/Janja  
Udrović, Ivo/Ana  
Ukalović, Stipe/Ivanica  
Umirovljenici  
Uršić, Tonka  
Uzelac Ann  
Vatavuk, Ivan/Anđelka  
Vizcarra, Angelito/Eleanor  
Vidović, Joso/Nevenka  
Vidović, Nevenko/Jelka  
Vlastelić, Frank/Marija  
Vlašić, Franjo  
Vrban, Dragica  
Vukasović, Ivica/Mirjana  
Vukelić, Pave/Ana  
Vukušić, Ante/Vera  
Vulama, Branko/Milena  
Vuletin, Ante/Marija  
Zaradić, Petar/Zrinka  
Zardić, Vlado/Mary  
Zelenika, Barbara  
Zlomislić, Žarko/Anica

Zovko, Dragicaq  
Zrnić, Ana  
Zrno, Ante/Brenda  
Zrno, Mate/Maca  
Zubić, Ivan/Branka  
Žulj, Ljubica  
Živanović, Antun/Zvonka  
Žuvić, Paulo/Đurđa

380 darvatelja dali su  
svotu od \$ 117,434.00

*Hvala!*

## DRAGA MAMA

Daleko si sada ti  
Ti najdraža moja mama,  
Daleko si sada ti  
S tatom živiš sama.

Što drugo da ti dam?  
Tek veliki pozdrav, fala!  
Što da ti kažem još?  
Dugo mi još poživi mama.

Godine starosti su tu  
I nemoć što tijelom vlada  
Sudbina tako je htjela  
Djecu od majke odvojila.

Uz tebe bi htio bit  
Kao što si ti uz mene bila  
Dok bio sam u pelenama još  
U svijet na noge postavila

Toplinom srca pojila,  
Nježnim srcem gojila,  
Tople riječi šaptala  
Koje si ti smo znala.

Još jednom želim sad ti teći  
Od sveg ti srca fala!  
Na tebe uvijek mislim ja  
Ne brini, majko, nisi sama!

Za sve tvoje pokrete  
i radost što si dala,  
Za sreću koju molila,  
Najljepša ti fala.

Roditeljsku ljubav gojila  
Darom Duha pojila  
S ljubavlju i puno žara  
Sve za svoga sina dala.

Na svijetu živim sretan sad  
Jer tebe, draga majko imam  
Tebe draga majko još  
S kime da se štimam.

*Napisao Josip Skok  
16. svibnja 1995. dok mu je  
još majka bila živa.*

SRETAN MAJČIN DAN  
SVIMA!





PRVA PRIČEST 28. TRAVNJA 2013.// POTVRDA 5. SVIBNJA 2013.



# ISUS KRIST! TKO JE TAJ?

*U kemiji* – pretvorio je vodu u vino.

*U biologiji* – rođen je bez naravnoga začeca.

*U fizici* – dokinuo je zakon gravitacije hodajući vodom.

*U gospodarstvu* – dokinuo je zakon smanjivanja hraneći pet tisuća ljudi s dvije ribe i pet kruhova.

*U medicini* – liječio je bolesne i slijepe bez ikakva lijeka.

*U povijesti* – on joj je početak i kraj.

*U vladanju* – rekao je da će biti nazvan: Savjetnik divni, Knez mira.

*U religiji* – rekao je da nitko ne dolazi Ocu osim po njemu.

*Pa tko je to taj?*

## To je Isus!

Najveći lik u ljudskoj povijesti!

Isus – nije imao slugu, pa ipak su ga zvali Gospodarom!

Nije imao akademskoga naslova – pa ipak su ga zvali Učiteljem!

Nije studirao medicinu – a zvali su ga Iscjeliteljem!

Nije imao nikakve vojske – a kraljevi su ga se bojali!

Nije bio nikakve bitke – a On je pobijedio svijet i smrt!

Nije počinio nikakva zločina – pa ipak su ga raspeli!

Pokopan je u grobu – On ipak i danas živi!

Čast nam je služiti takvome Vođi i Kralju koji nas ljubi!

Sjedinimo se u zajedništvu slaveći Njega!

Dostojan je slave i hvale!

Kralj kraljeva i Gospodar gospodara, Alfa i Omega, Početak i Svršetak!

**Krist Kralj!**

Ako planirate nešto slati u domovinu, uskoro ide kontajner. Nazovite na telefon 604 - 773 - 9782 i pitajte za vrijeme i uvjete.

# NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

## TKO PLAĆA?

Zgodna djevojka dođe kupiti materijal za haljinu. Pita sužbenika koliko stoji.

- *“Poljubac za svaki metar”*, odgovodi on.

- *“Dobro!”* složi se djevojka. *“Dat ćete mi deset metara.”* Mladić sretan, odreže deset metara platna, preda djevojci očekujući poljupce.

Ona se okrene k starčiću koji je stajao iza nje:

- *“Moj djed plaća račun!”*

## TKO JE KRIV?

Čovjek slavio stoti rođendan. Čestitari su izražavali svoje divljenje kako ljepo izgleda. On im odgovori:

- *“Za 75 godina svaki dan sam izlazio na svježi zrak i hodao.”* Na još veće čuđenje on objasni:

- *“Ja i žena smo u braku 75 godina. Na početku smo se dogovorili: Kad se posvađamo, onaj koji se dokaže da je u krivu mora vani iz kuće...”*

## SVETOPISAMSKI DOKAZI

Novi žpnik obilazio svoje župljane. Kucao je na vratima jednog stana duže, uvjeren da je netko unutra, ali nije bio odgovora. On uzme svoju karticu i na poleđini napiše: *Otkrivenje 3:20*. I ode. Slijedeće nedjelje u milostinji nađe svoju karticu na kojoj je dopisano: *Postanak 3:10*.

Otkrivenje 3:20: *“Evo stojim na vratima i kucam...”*

Postanak 3:10: *“Čuo sam tvoj glas u vrtu, ali se pobojah jer sam bio gol.”*

## ŠTO ĆE UČINITI?

Čovjek se okrene svojoj ženi i ozbiljna lica reče:

- *“Draga, ako dođe do toga da budem ovisan o mašinama ili o bocama, ti ih slobodno isključi.”*

Žena ustane i bez riječi isključi televizor, a pivo mu prolje u sink.

**Želite li vi ili netko vaš učiti hrvatski jezik, obratite se Katarini Tomas 604-294-1522. Ima program za sve uzraste.**